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G//D Erfasste Fragebbégen = 1757

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Leg e nd e Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _
FrageteXt Linker Pol I y Rechter Pol nm_\n//-\:lsliat?ellwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
o . 427% 354% 148%  54%  17%
) Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fur sehr gut : 1 : sehr schlecht n=1750
. " | w1,
s=1
1 2 3 4 5
- . . 44,8% 356% 12,1% 6,1% 1,5%

2 Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen it 2u , N ; it nicht zu n=1749
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse dieser ' ' ' =18
Lehrveranstaltung verstandlich und anschaulich zu
erklaren.

1 2 3 4 5
. . . . 55% 184% 71,7% 4% 0,4%

¥ Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist ein viel mehr > > } E— > viel weniger n=1752
Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) vorgesehen. vy
Ihrer Einschatzung nach: Werden Sie mehr oder
weniger Stunden fur die Absolvierung dieser : 1 . : L
Lehrveranstaltung aufwenden?

2. Fragen der Studienprogrammleitung
Die*der Lehrveranstaltungsleiterin... ...
. . 715% 198%  53%  2,6%  0,8%
D ... ist gut vorbereitet. trifft zu N - - - trifft nicht zu n=17%6
, 1 mw=1,
] s=0,8
1 2 3 4 5
i : . , 77.9% 132% 55%  22%  1,3%

22 ist im Umgang mit den Studierenden fair und it 2u —T T it nicht zu n=1748

korrekt. f i 1 =1,
1 2 3 4 5
. . . . 54% 26,8% 10,8% 62% 2,2%

>3 Die Lehrveranstaltungsinhalte werden didaktisch it 2u , 1 ; it nicht zu n=1753

und inhaltlich gut aufbereitet. ' ' ' 18
1 2 3 4 5
. . . . - 62% 22,4%  9,1% 4,3% 2,2%

24 Die Aufgaben sind so eingeteilt, dass sie in der wifft o — T > > wifft nicht 2u n=1750

vorgesehenen Zeit bewaltigt werden kénnen. : ' ' vl
1 2 3 4 5
. . 53,6% 26,2% 135% 4,9% 1,9%

2% Es wird darauf geachtet, dass alle Studierenden wifft zu T T : : tifft nicht 2u n=1746

aktiv an der Lehrveranstaltung mitwirken. ' ' ' A
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52,8% 30,7% 108% 4,1% 15%

29 Ich verflige am Ende der Lehrveranstaltung tiber ein wifft 20 B ; wifft nicht 2u n=1745
grundlegendes Verstandnis des Themengebiets. ) v ' o’
1 2 3 4 5
: - : 26%  53% T14% 167% 4%
27 Der Arbeitsaufwand ist im Vergleich zu den viel zu niedrig : : : —T viel zu hoch n=1753
curricularen Vorgaben (ECTS) ... i vy
1 2 3 4 5
o . 11%  95%  78% 107% 07%
*® Der Schwierigkeitsgrad der behandelten Inhalte ist viel zu niedrig viel 2u hoch n=1744
- . —— mw=3
far mich ... 6205
1 2 3 4 5
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Profillinie

I
l

Zusammenstellung: SPL029-FB2-24S

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil

1) Gesamt gesehen halte ich die sehr gut - sehr schlecht B B 5 B
Lehrveranstaltung fir , n=1756 mw=1,9 md=2 s=1

12) |Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen trifft zu .,. ‘ trifft nicht zu B B 5 B
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse * n=1749  mw=18 md=2 s=1
dieser Lehrveranstaltung versténdlich und AN

1:3)  Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist viel mehr AN viel weniger _ B B »
ein Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) n=1752  mw=28 md=3 s=06
vorgesehen. lhrer Einschatzung nach: Werden

2. Fragen der Studienprogrammleitung

21) . . _ -
... ist gut vorbereitet. trifft zu T trifft nicht zu N=1756  mw=14  md=1 =08

2.2) ko:?éllgq Umgang mit den Studierenden fair und trifft zu J‘\ trifft nicht zu n=1748  mw=14  md=1 =08

23)  Die Lehrveranstaltungsinhalte werden trifft zu \_. trifft nicht zu B B i B
didaktisch und inhaltlich gut aufbereitet. | n=1753 mw=18 md=1  s=1

24)  Die Aufgaben sind so eingeteilt, dass sie in der trifft zu l trifft nicht zu B B i B
vorgesehenen Zeit bewaltigt werden konnen. \ n=1750 mw=16 md=1  s=1

25 Es wird darauf geachtet, dass alle trifft zu L trifft nicht zu B B i B
Studierenden aktiv an der Lehrveranstaltung , n=1746 mw=18 md=1 s=1
mitwirken. 1 ‘

26) Ich verflige am Ende der Lehrveranstaltung trifft zu . trifft nicht zu
liber ein grundlegendes Verstandnis des * n=1748 mw=17 md=1 =09
Themengebiets. \\

27)  Der Arbeitsaufwand ist im Vergleich zu den viel zu niedrig 4\_ viel zu hoch B - i B
curricularen Vorgaben (ECTS) ... ‘/ n=1753 mw=31 md=3 =07

28) Der Schwierigkeitsgrad der behandelten viel zu niedrig y viel zu hoch
Inhalte ist fiir mich ... 1 n=1744  mw=3  md=3  s=0,5
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